

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription **Date de publication:** SHAB - 03.07.2019 **Numéro de publication:** HR01-1004666874

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées B2B Cherry SA, Le Mont-sur-Lausanne

B2B Cherry SARoute de Lausanne 14

1052 Le Mont-sur-Lausanne

Forme juridique: Société anonyme

IDE: CHE245202699

Siège: Le Mont-sur-Lausanne

Objectif

la société a pour but: la mise en relation d'entreprises et d'indépendants; la publication d'annonces de partage de ressources (biens matériels et immatériels, compétences); la publication d'annonces pour la recherche de ressources (biens matériels et immatériels, compétences); la fourniture de toute prestation de service en rapport avec le but ou y relatif (pour but complet cf. statuts).

Révision:

Renonciation à la révision

B2B Cherry SA, à Le Mont-sur-Lausanne, Route de Lausanne 14, 1052 Le Mont-sur-Lausanne, CHE-245.202.699. Nouvelle société anonyme. Statuts: 13 juin 2019. But: la société a pour but: la mise en relation d'entreprises et d'indépendants; la publication d'annonces de partage de ressources (biens matériels et immatériels, compétences); la publication d'annonces pour la recherche de ressources (biens matériels et immatériels, compétences); la fourniture de toute prestation de service en rapport avec le but ou y relatif (pour but complet cf. statuts). Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 70'000, divisé en 10'000'000 d'actions nominatives de CHF 0.01, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. Apport en nature selon contrat du 13 juin 2019: les droits découlant du site internet (plateforme en ligne) "B2BCherry.com", pour CHF 50'000; en contrepartie, il est remis 5'000'000 d'actions nominatives de CHF 0.01. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux actionnaires: par publication dans la Feuille officielle suisse du commerce ou par lettre, respectivement courrier électronique. Administration: Florentin Maïté, de France, présidente, et Buret Valéry, de Genthod, tous deux à Belmont-sur-Lausanne, avec signature collective à deux. Selon déclaration du 13 juin 2019, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une révision restreinte.

L'entité juridique mentionnée a été inscrite au registre du commerce et jouit de la capacité juridique.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 11548 du 28.06.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud